R S F&ES b
%68 (S4T30 VEFAD

(88N E] ORG-S HOL] & R m e
Q@RI B OL & BOFHE A
(BB A W2 CGHET 25 m A B0 /od, BRETIE1 A=Y T
WoTWVWANEE TR—IITHR L, RE—LAT v Iz L)
2%E  THRE] 54 159

. 4 1
[ B A& =5 D I~~~ F 5L ~, | —>—5m75)5)—5m§7\75:fﬂ@ﬁ&53\

@ T~Z~THZ T —i e Bz T

[ A% & ] B E D Los| & B L SHEOH A D,

R min MER N EED o mThB LR
R S 5,
. 4 1 3
CERERTE L, —— — —— = —— ERHILEMD.

CRRREIC L S LoSIERIE, 57 &9 LeslidiFinwi & zms,

(2] BEo%E S Lol xEommEED 50

3 1 2

[emrammetn, —— - ——=—— O3 FHEHAT 5.
\ 4
(3] H=aseE 5 Lol x Moz D 5@
A
[4] #o%E iz CRHET 2 h & m 5,

2 4 2 7/ s e y
-1 5 T 5 2 TITRGN 1—5 %—5 WX CEMR T B HEE D,

(5] #o¥a oy Bici 2 CRHMET Bt I S,

(6] Wk omticr CHET Bl A m B,

3 5
Clo e OBET, 1 & —— KRR TG 2 Tk E L.

[7] xRz THET 2N,

31




HERISONANRED-ODEHEM  HRIRI— BEREIIT—

658 Unidade 6
&9 T ¥ 3VA  Vocabulirios e frases

L)z Vocabuldrios
) ¥z Cortar, tirar, subtrair
D) Resto, sobra
O < Tirar, subtrair
ThEY Transformar
VA Frases
3/5mDT =T 1/bmDT—T% F)y Ly, Se cortar 1/5m de 3/5m de uma fita, quantos metros vio
DINL AN WHETH, sobrar?
4/50 5 1/50¥., 3/6l2 whE T, Ao subtrair 1/5 de 4/5, fica-se com 3/5.
12/6% NSATIZ Wwhdr,7/602 WhET, Transformando 1 2/5 em fracdo imprépria, tem-se 7/5.
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